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1. IEJIb JABOPATOPHOM PABOTHI

HSY‘ICHI/IG TCOpUH HOFpeHIHOCTGﬁ. HOHy‘{CHI/IG HAaBBIKOB B BBIYMCJICHHU a0COIIOTHBIX H

OTHOCHUTCIIbHBIX HOFpeHIHOCTef/'I OCHOBHBIX aJ'II‘C6paI/I‘IGCKI/IX onepaum”{.

2. KPATKASA TEOPUSA
2.1. OnpenesieHue NOrpelIHOCTH

[Ton ommOKo#i WK MOTPEMIHOCTBI0 TPUOJIMKEHHOTO YKciia @ 0OBIYHO MOHUMAETCS pa3-
HOCTh MEXJy COOTBETCTBYIOIIMM TOYHBIM YMCIIOM d W JAaHHBIM NpuoOmmkenneM. OQHAKO BO
MHOTHX CITy4asiX 3HaK 9TOH OMIMOKM HEM3BECTEH, MOATOMY IIeJIeCO00pa3Heil NCIoIb30BaTh ab-
COJIFOTHYIO MOTPEITHOCTH MPUOIMKEHHOTO YUCIIa.

Ecii @ — TOYHOE 3HAYCHHE HEKOTOPOH BEIHYMHBL, 4 ¢ - U3BECTHOE MPHOIMIKEHHE K He-
My, TO a6COIIOTHOM MOrPEIIHOCTI0 IPHOIIKEHNS ¢ HA3BIBAIOT OOBIYHO HEKOTOPYIO BEIIH-

*,
quHy A(a ), Ipo KOTOPYIO U3BECTHO, YTO OHA YIOBJICTBOPSICT HEPABCHCTRY:
% %
a —al<Aa).

o *
OTHOCHTEJBbHOI MOTPENIHOCTBI0 HA3BIBAIOT HEKOTOPYIO BEIUYHMHY O(a ), PO KOTOPYIO

HN3BCCTHO, YTO OHA YAOBJICTBOPACT HCPABCHCTBY:

%
a —da

L. PP

*
a

2.2. IorpemnocTy apudpMeTHIECKHUX ONEePALMH

sk

Ilycts y = f(x1,%),...,X,) HENpepelBHO OuddepeHnupyeMas (QyHKUIus, Xx; - NpuOIU-

* *
YKEHHOE 3HAYEHUE €€ apTyMEHTOB, JJIs1 KOTOPBIX ‘x — x‘ < A(x ) - u3BecCTHbIC a0COIIOTHBIC MO-
% * * *
rpemHocTy, ¥y = f(xy,xp,...,Xx,). Toraa ouexHka

* * n * 8f
‘y—y ‘SA(J/ )= > A;A(x;), toe A; =sup|=—(x],X2,...,X,)
i=1 Ox;
nin

* * * ) * % *
‘y_y ‘z Y A; A(x; ), tne 4; = 8_f.(x1 3 XD ey Xp))|-

i=1 X
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AOCOJIOTHASI M OTHOCHUTEJILHAS MOTPEIIHOCTH
OCHOBHBIX aJIre0panyecKux onepauuii

y=1(x,x,) A(y*) 8(}’*)
Xy +X, A(x)) + A(xy) 8(x;) - x; +8(x;) - x;
X, + X,
X =X, A(x,) + A(x) 8(x;) - x, +8(x,) - x,
X =X
%k %k £ % * *
X "Xy : ‘xz‘A(xl )+ ‘xl ‘A()Q) 8(X1 )+ 8()62)
X : ‘x;‘A(xik) + ‘xik‘A(x;) S(xf) + S(X;)
X2
IHpumep
BBIYMCIIUTE U ONIPENEIUTH IOTPEIIHOCTH PE3YILTATOB
2 3
D x="""" e m=28,3(+0,02), n=7,45(x0,01), k=0,678(0,003);
N/
2y N == bom 2 ") rre n=3.0567(£0,0001), m=5.72(+0,02).
(m —n)
Pemienue
1) Haxomnm m*=800,9; n°=413,5; Jk = 0,8234;
x = 80094135 5000 =4,02-10°.
0,8234

Jlanee, uveem 8, =0,02/283=0,00071; 8, =0,01/7,45=0,00134; &, =0,003/0,678=0,00442, ot-
KyJza

8y =25, +35, +0,58, =0,0077 =0,77%:;

Ay =4,02-10°-0,0077 =3,1-10°.

Otser: X=4,02-10°(+3,1-10%); & , = 0,77%

2) Hmeem n-1=2,0567(x0,0001); m+n=3,057(x0,0004)+5,72(+0,02)=8,777(+0,0204);
m-n=>5,72(£0,02)-3,057(+0,0004)=2,663(0,0204);
2,0567-8,777 _2,0567-8,777

2,6632 7,092

_ 00001 0,0204 0,0204
2,0567 8,777 2,663

Ay =2,55-0,0177 = 0,046.

OtseT: N ~2,55(+0,046);8 y =1,77%.

N = =2,545~2,55;

N =0,000049 + 0,00233 +2-0,00766 =0,0177 =1,77%
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3. 3AJIAHUA
BbIuucauTh U onpeAeuTh NOTPEITHOCTH Pe3yabTaTa.
Ne 1.
ab
1) X T
Bapuanm 1 Bapuanm 2 Bapuanm 3
a 3,85(20,01) 4,16(x0,005) 7,27(20,01)
b 2,0435(%0,0004) 12,163(x0,002) 5,205(£0,002)
c 962,6(%0,1) 55,18(£0,01) 87,32(£0,03)
D X= [(a +b)cT
m—n
Bapuanm 1 Bapuanm 2 Bapuanm 3
a 4,3(%0,05) 5,2(£0,04) 2,13(x0,01)
b 17,21(£0,02) 15,32(0,01) 22,16(£0,03)
c 8,2(x£0,05) 7,5(x0,05) 6,3(x0,04)
m 12,417(x0,003) 21,823(%0,002) 16,825(£0,004)
n 8,37(£0,005) 7,56(£0,003) 8,18(£0,002)
Ne 2.
D X = Ja-b
c
Bapuanm 4 Bapuanm 5 Bapuanm 6
a 3,85(20,01) 4,16(x0,005) 7,27(2£0,01)
b 2,0435(£0,0004) 12,163(£0,002) 5,205(£0,002)
c 962,6(%0,1) 55,18(£0,01) 87,32(£0,03)
m>(a +b)
D) XN=——"-—
c—d
Bapuanm 4 Bapuanm 5 Bapuanm 6
a 13,5(0,02) 18,5(20,03) 11,8(0,02)
b 3,7(x0,02) 5,6(£0,02) 7,4(£0,03)
m 4,22(10,004) 3,42(20,003) 5,82(£0,005)
c 34,5(+0,02) 26,3(x0,01) 26,7(x0,03)
d 23,725(£0,005) 14,782(£0,006) 11,234(£0,004)
Ne 3.
1) X = Jab
c
Bapuanm 7 Bapuanm 8 Bapuanm 9
a 3,845(%0,004) 4,632(%0,03) 7,312(£0,004)
b 16,2(0,05) 23,3(£0,04) 18,4(0,03)
c 10,8(0,1) 11,3(20,06) 20,2(£0,08)




2) X = (a+ b)l?
(c—d)
Bapuanm 7 Bapuanm 8 Bapuanm 9
a 2,754(£0,001) 3,236(£0,002) 4,523(10,003)
b 11,7(x£0,04) 15,8(£0,03) 10,8(£0,02)
m 0,56(x0,005) 0,64(x0,004) 0,85(20,003)
c 10,536(+0,002) 12,415(20,003) 9,318(%0,002)
d 6,32(+0,008) 7,18(20,006) 4,17(2£0,004)
Ne 4.
2
1) X = ab
Bapuanm 10 Bapuanum 11 Bapuanm 12
a 3,456(£0,002) 1,245(£0,001) 0,327(%0,005)
b 0,642(£0,0005) 0,121(£0,0002) 3,147(£0,0001)
c 7,12(20,004) 2,34(£0,003) 1,78(20,001)
(a+b)m
2) X —
Bapuanm 10 Bapuanm 11 Bapuanm 12
a 23,16(£0,02) 17,41(£0,01) 32,37(£0,03)
b 8,23(%0,005) 1,27(x0,002) 2,35(£0,001)
c 145,5(x0,08) 342,3(x0,04) 128,7(£0,02)
d 28,6(0,1) 11,7(20,1) 27,3(x0,04)
m 0,28(+0,0006) 0,71(x0,003) 0,93(+0,001)
Ne 5.
3
1) X = ab”
c
Bapuanm 13 Bapuanm 14 Bapuanm 15
a 0,643(£0,0005) 0,142(£0,0003) 0,258(%0,0002)
b 2,17(20,002) 1,71(%£0,002) 3,54(£0,001)
c 5,843(£0,001) 3,727(2£0,001) 7,221(20,003)
(a—b)c
2 X Nm+n
Bapuanm 13 Bapuanm 14 Bapuaum 15
a 27,16(£0,006) 15,71(%0,005) 12,31(£0,004)
b 5,03(%0,01) 3,28(0,02) 1,73(0,03)
c 3,6(£0,02) 7,2(x£0,01) 3,7(x£0,02)
m 12,375(x0,004) 13,752(+0,001) 17,428(0,003)
n 86,2(£0,05) 33,7(£0,03) 41,7(£0,01)




Ne 6.
1) X = a_f
c
Bapuanm 16 Bapuanm 17 Bapuanm 18
a 0,3575(x0,0002) 0,1756(x0,0001) 0,2731(x0,0003)
2,63(£0,01) 3,71(20,03) 5,12(0,02)
c 0,854(£0,0005) 0,285(£0,0002) 0,374(£0,0001)
2) X = (a+Db)
J(e—d)m
Bapuanm 16 Bapuanm 17 Bapuanm 18
a 16,342(x0,001) 12,751(20,001) 31,456(10,002)
b 2,5(x0,03) 3,7(x0,02) 7,3(x£0,01)
c 38,17(£0,002) 23,76(£0,003) 33,28(%0,003)
d 9,14(x0,005) 8,12(+0,004) 6,71(£0,001)
m 3,6(£0,04) 1,7(£0,01) 5,8(x0,02)
Ne 7.
2
b x =
c
Bapuanm 19 Bapuanm 20 Bapuanm 21
a 1,6531(£0,0003) 2,348(£0,002) 3,804(%0,003)
b 3,78(10,02) 4,37(%£0,004) 4,05(x0,003)
c 0,158(%0,0005) 0,235(%0,0003) 0,318(%0,0002)
2) X = Na—bm
c+d
Bapuanm 19 Bapuanm 20 Bapuanm 21
a 9,542+(0,001) 8,357(x0,003) 4,218(£0,001)
b 3,128(%0,002) 2,48(£0,004) 1,57(x0,0006)
m 2,8(£0,03) 3,17(20,01) 2,32(+0,02)
c 0,172(£0,001) 1,315(%0,0004) 2,418(%0,004)
d 5,4(£0,02) 2,4(2£0,02) 1,8(£0,01)
Ne 8.
) x= [
c
Bapuanm 22 Bapuanm 23 Bapuanm 24
a 0,7568(£0,0002) 0,8345(£0,0004) 0,6384(£0,0002)
21,7(x0,02) 13,8(0,03) 32,7(20,04)
c 2,65(x0,01) 1,84(£0,006) 4,88(x0,03)




Bapuanm 22 Bapuanm 23 Bapuanm 24
10,82(£0,03) 9,37(20,004) 11,45(%0,01)
2,786(0,0006) 3,108(%0,0003) 4,431(£0,02)
0,28(x0,0006) 0,46(+0,002) 0,75(20,003)
14,7(£0,06) 15,2(20,04) 16,7(+0,05)
Ne 9.
Bapuanm 25 Bapuanm 26 Bapuanm 27
a 0,7568(%0,0002) 0,8345(x0,0004) 0,6384(x0,0002)
b 21,7(x0,02) 13,8(0,03) 32,7(20,04)
2,65(£0,01) 1,84(+0,006) 4,88(+0,03)
:|2
Bapuanm 25 Bapuanm 26 Bapuanm 27
16,342(+0,001) 12,751(20,001) 31,456(x0,002)
2,5(%0,03) 3,7(x0,02) 7,3(x0,01)
38,17(%£0,002) 23,76(£0,003) 33,28(%0,003)
9,14(20,005) 8,12(+0,004) 6,71(20,001)
3,6(£0,04) 1,7(£0,01) 5,8(20,02)
Ne 10.
Bapuanm 28 Bapuanm 29 Bapuanm 30
228,6(%0,006) 315,6(£0,05) 186,7(0,04)
86,4(10,02) 72,5(20,03) 66,6(+0,02)
68,7(20,05) 53,8(£0,04) 72,3(20,03)
3
m”(a +b)
Bapuanm 28 Bapuanm 29 Bapuanm 30
a 4,3(%0,05) 5,2(x0,04) 2,13(£0,01)
b 17,21(£0,02) 15,32(+0,01) 22,16(+0,03)
m 8,2(x£0,05) 7,5(£0,05) 6,3(£0,04)
c 12,417(x0,003) 21,823(£0,002) 16,825(£0,004)
d 8,37(£0,005) 7,56(x0,003) 8,18(£0,002)




